

他的名字叫做巴洛特利,从小被父母遗弃,远渡重洋从加纳漂流到了爱琴海边的意大利,又越洋渡海来到英吉利;在这里,他从巴洛特利变为巴神,也从巴神变为凡人;如今,又回到亚平宁半岛,回到他的第二故乡米兰城,而他身边的那只猛虎帕克,是否已经离他远去?巴洛特利还会继续漂流吗?

从15岁加盟意大利丙一联赛球队卢梅扎内开始先后经历了国际米兰和曼城的洗礼这位小伙子也从当初的“屌丝”成长为“高富帅”

少年巴神的奇幻漂流

挥一挥手,巴神告别曼城加盟AC米兰转会费2000万欧元,拿队内顶薪



国际米兰



曼城

“子”难教“父”无奈

巴神,这次离“亚父”曼奇尼而去

曼奇尼曾说过,他对巴洛特利的耐心“没有极限”。然而,随着巴洛特利搭上返回米兰的航班,曼奇尼对巴洛特利的耐心,终于到了尽头。

曼奇尼是巴洛特利的恩师。2006年,时任国际米兰主教练的曼奇尼慧眼识才,签下当时只有16岁的巴洛特利,巴洛特利开始在国米崭露头角。可以说,从那一刻开始,巴洛特利和曼奇尼之间浓浓的父子之情,就开始了。他,就是他的“亚父”,犹如楚汉时期的项羽和范增。曼奇尼2009年转投曼城,国米请来穆里尼奥。对于脾气古怪、难以捉摸的巴洛特利,穆帅也无能为力,说了一句“巴洛特利无法调教”。还是曼奇尼2010年签下巴洛特利,巴洛特利从此开始了英超生涯,曼奇尼要证明巴洛特利可以调教、并能成才,只是需要更多耐心、更好方法。

在曼城,曼奇尼和巴洛特利更像一对父子。对于巴洛特利赛场内外耍性子,曼奇尼与其说是愤怒,不如说是伤心。他对巴洛特利又恨又爱:“他不是一个小坏蛋,而是一位出色的球员,对于他不断浪费自己的足球才华,我感到非常遗憾。如果我和巴洛特利是队友,我恨不得每天揍他几下,让他脑子清醒清醒。”然而对于外界有关巴洛特利的转会传言,曼奇尼此前一次次否认。

无论曼奇尼对于巴洛特利有多么偏爱,他最终去留还是由场上表现决定。简而言之,巴洛特利本赛季的表现平平,他已没有资本放纵自己的行为。曼奇尼最近表示:“以巴洛特利的能力,他在场上应有更出色的表现,然而事与愿违,这让人无法理解。”

巴神的女人们



巴神的最新一站:AC米兰

巴洛特利即将结束在英超充满戏剧性的两年半足球生涯。意甲豪门AC米兰北京时间凌晨正式宣布,已与曼城达成协议,巴洛特利今天将在米兰接受体检,通过后将与AC米兰签订4年半合约。

在欧洲足球转会窗口即将关闭时,AC米兰最终与曼城敲定并签署了巴洛特利转会协议。据英国媒体报道,巴洛特利的转会费为2000万欧元(约合1.68亿元人民币)。巴洛特利得到了一份年薪400万欧元加浮动奖金为期四年半的顶薪合同。

得知巴洛特利将重返米兰城后,意大利国家队主教练普兰德利表示,巴洛特利作出了正确的选择:“现在就看巴洛特利能否证明自己的价值了。”

巴洛特利是2010年从国际米兰转会到曼城的,他在曼城的黄金期是上赛季,在英超收官大战

中,补时阶段助攻队友阿圭罗打入决定性一球,帮助曼城首次登上英超冠军宝座。然而,他的各种囧事或花边新闻也源源不断,令曼城主教练曼奇尼伤透脑筋,两人本月初甚至在训练场上发生了肢体冲突。

巴洛特利原先是国米球员,他从不掩饰自己是AC米兰球迷。2010年的一次电视采访中,他居然穿着AC米兰的运动袜出现在众人面前,引起哗然。

AC米兰由于前锋帕托返回巴西,引进德罗巴未果,于是将目标锁定在巴洛特利身上。巴洛特利加盟AC米兰后,将与意大利国脚沙拉维组成前锋线。虽然转会还需等体检结果,不过AC米兰已在官网上开始接受球迷对于巴洛特利新球衣的预定。引进巴洛特利有助于AC米兰提升人气,扩大商业开发。

足够排出一场比赛的首发阵容加三个替补

巴洛特利转会AC米兰,《米兰体育报》盘点了巴洛特利出道以来交往过的女人们,似乎是在为巴神这些年来的泡妞里程做一个小结。根据统计,巴神自出道以来已经与多达14位叫得上名号的各色美女交往过,足够排出一场比赛的首发阵容加三个替补。而那些名气不够大的,像是情人卡特丽娜·哈里森以及鲁尼曾经享用过的妓女珍妮,都没有出场的机会。

与巴神交往过的女人中,菲珂不是最漂亮的,也不是最有名的,但她却是与巴神交往情谊最深的,毕竟他俩都已经有了爱情的结晶。虽然巴神一直对菲珂生出白白胖胖的女儿pia有些不自信,并且放言要做DNA检测。

巴神的女人们

- 搞笑秀穿衣霸气秀脱衣
- 与应召女郎有染
- 与教练队友打架
- 自家浴室放焰火
- 向青年队队员掷飞镖